

Корейские гости

К перрону пассажирской станции Новокузнецк подошел поезд. Из вагона выходит группа работников 1-го Государственного универмага Пхеньяна — столицы Корейской Народно-Демократической Республики. Как самых дорогих гостей, тепло встречают их представители коллектива Сталинского универмага.

Второй год прошел, как устанавились дружеские связи между коллективами Сталинского и Пхеньянского универмагов. Советские и корейские работники прилавка в 1958 году заключили договор на социалистическое соревнование. Могучая сила соревнования помогла обоим универмагам успешно справиться с выполнением плана. Коллектив Сталинского универмага перевыполнил план товарооборота на 12 процентов.

Соревнование решено было продолжить в наступившем году. Для практического обмена опытом прибыла в наш город из Пхеньяна группа торговых работников в составе четырех человек.

Делегацию возглавляет директор Пхеньянского универмага двадцатидевятилетняя Ким Ок Сим. Эта молодая женщина благодаря народной власти в Северной Корее выросла из простого сельского продавца до руководи-



теля крупнейшего в стране торгового предприятия.

В составе делегации находятся председатель местного комитета Пхеньянского универмага, начальник торгового отдела Пак Ин Сун, инспектор по организации торговли Ли Сан Мун, окончивший несколько лет назад Ленинградский институт советской торговли им. Карла Маркса, лучший продавец универмага Хад Сен Юн.

Вчера в Сталинском универмаге состоялся митинг по случаю приезда гостей. От имени коллектива универмага корейских работников торговли приветствовал директор Ю. Г. Клыков. С ответным словом выступила Ким Ок Сим. Она выразила большую признательность трудающимся Корейской Народно-Демократической Республики советскому народу за братскую помощь в строительстве новой жизни.

— Мы приехали к вам обменяться опытом, — сказала она, — а также заключить договор на социалистическое соревнование на 1959 год.

С приветствиями также выступили на митинге заместитель председателя исполкома Центрального районного Совета депутатов трудящихся Г. И. Полетаев, молодые продавцы Шура Терехина, Нина Куркушина, Леля Ткачева и другие.

Затем работники Сталинского универмага преподнесли корейским друзьям подарки, обменялись значками.

Делегация корейских торговых работников пробудет в нашем городе несколько дней.

На снимке: встреча корейской делегации на вокзале.

Н. ПОНОМАРЕВ.
Фото П. Часовника.